
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROJEKT: DARUJ KOMPENZAČNÍ POMŮCKU! 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Nadace sester Boromejek spustila projekt DARUJ KOMPENZAČNÍ POMŮCKU, do kterého se může 

zapojit jak široká veřejnost, tak nejrůznější organizace. Projekt je spojen s půjčovnou kompenzačních 

pomůcek, ve které nadace poskytuje tyto pomůcky rodinám i jednotlivcům v sociální či ekonomické 

nouzi například v situacích, kdy dojde k nečekanému propuštění z nemocnice do domácí péče a 

dotyční nejsou na takovou situaci připraveni. Tuto službu poskytuje nadace na omezenou dobu 

zdarma prostřednictvím sociálně-ekologického projektu Hangáry Goretti. 

„Našim cílem je především pomoci překlenout jednotlivcům a rodinám první náročné období při 

náhlém onemocnění člena rodiny, nebo nečekanému propuštění z nemocnice do domácí péče, kdy 

rodiny na tuto situaci nejsou připraveny a nedisponují potřebnými finančními prostředky k zakoupení 

či zapůjčení zdravotních pomůcek, nezbytných k této péči. Naše pomoc se vztahuje také na jednotlivce 

či rodiny, kdy nemocný ještě nedisponuje příspěvkem na péči či jinými finančními zdroji, ze kterých by 

byla možnost zdravotní pomůcku pořídit či zapůjčit. Zároveň také vybavujeme potřebnými pomůckami 

například terénní pracovníky Armády spásy při manipulaci nebo umísťování lidí bez domova, kteří se 

také bez kompenzačních pomůcek neobejdou“, řekla předsedkyně správní rady nadace Veronika 

Kimmer. Ta zároveň dodala, že počet požadavků na kompenzační pomůcky narůstá a nabídka nadace 

na uspokojení těchto potřeb nestačí, což bylo důvodem realizace tohoto projektu.  

Sociální situace obyvatel v ČR se výrazně zhoršuje. Mezi nejohroženější skupiny patří především 

neúplné a vícedětné rodiny, senioři a zdravotně hendikepovaní. Hlavními důvody, proč k tomu dochází, 

je především kumulace vysokých nákladů na bydlení a energetické nejistoty, zdražování potravin, 

zdravotní péče a dalších komodit, ale také rozpady rodin, zvýšená psychická zátěž, dluhy, ztráta bydlení 

apod. To vede k rozpadu sociálních vazeb. V úvahu je třeba brát také stárnutí populace, které s sebou 

nese zvyšování zátěže celého, nejen sociálního systému, ale také samotných pečujících rodin. 

Zvyšující se počet lidí ohrožených chudobou a sociálním vyloučením stupňuje také požadavky na 

sociální pracovníky, kteří zároveň potřebují intenzivnější spolupráci s Nadací sester Boromejek v oblasti 

kompenzačních pomůcek. „Obracíme se proto na veřejnost, partnery, výrobce, zdravotní a sociální 

organizace, ale také na obce, města, abychom nejen požádali o podporu, ale zároveň nabídli spolupráci 

pro jejich potřeby. Je možné se zapojit darováním konkrétní pomůcky, nebo finančními prostředky,“ 

dodala Kimmer.  

 

Více informací najdete na: www.nadacesesterboromejek.cz (aktuální projekty) 

Kontaktní osoba pro informace o projektu: Ing. Veronika Kimmer, +420 602 872 272  

Kontaktní osoba pro půjčovnu kompenzačních pomůcek: SM. Kristýna Bednaříková, +420 602 255 431 

 

http://www.nadacesesterboromejek.cz/

